UAB „PAVADINIMAS“

STEIGIMO SUTARTIS

Du tūkstančiai septintų metų spalio __ diena, Vilnius

Šią steigimo sutartį sudarė:

Vardas Pavardė, asmens kodas: , gyv. Adresas
Vardas Pavardė, asmens kodas: , gyv. Adresas
Steigimo sutarties šalys toliau sutartyje vadinamos „steigėjais“. 
I.
Steigiamos Bendrovės pavadinimas ir buveinė.

1.1.
Šia sutartimi steigėjai susitaria įsteigti uždarąją akcinę bendrovę „Pavadinimas“ (sutrumpintai- UAB „Pavadinimas“), toliau dar vadinama bendrove.

1.2.
Bendrovės buveinės adresas – 

II.
Steigiamai bendrovei atstovaujantys asmenys, jų teisės ir pareigos. Sandorių steigiamos bendrovės vardu sudarymo ir jų tvirtinimo tvarka.
2.1.
Steigiant bendrovę, steigėjus atstovauja Vardas Pavardė (toliau dar vadinamas atstovas),  a.k, gyv. 
2.2.
Atstovas steigėjų vardu turi teisę atlikti visus būtinus bendrovei įsteigti veiksmus, atstovauti jų interesus notarų kontorose, valstybinėse bei savivaldos institucijose, bankuose ir kitose su bendrovės steigimu ir registravimu susijusiose institucijose.

2.3.
Jeigu bendrovės vadovu steigiamajame akcininkų susirinkime išrenkamas ne atstovas, jis įsipareigoja per 7 (septynias) kalendorines dienas nuo bendrovės įregistravimo dienos perduoti paskirtam vadovui bendrovės turtą ir dokumentus surašant perdavimo – priėmimo aktą.
2.4.
Steigėjai taip pat įgalioja Vardas Pavardė a.k.: , Lietuvos Respublikos juridinių asmenų registre pateikti ir atsiimti visus dokumentus, susijusius su bendrovės steigimu. 

2.5.
Sudarant bendrovės vardu sandorius iki bendrovės įregistravimo turi būti nurodoma, kad jie sudaromi bendrovės vardu ir dėl bendrovės interesų. Tokie sandoriai bendrovei sukuria prievoles po to, kai juos patvirtina visuotinis akcininkų susirinkimas. Jeigu visuotinis akcininkų susirinkimas nepatvirtina iki bendrovės įregistravimo sudarytų sandorių, visos pagal tokius sandorius atsiradusios prievolės tenka sandorį sudariusiam asmeniui.

2.6.
Akcininkai ar bendrovė turi teisę reikalauti, kad kiti steigimo akte nurodyti asmenys atlygintų nuostolius, kuriuos patyrė bendrovė iki jos įregistravimo dienos dėl to, kad šie asmenys nevykdė jiems priskirtų pareigų ar nesąžiningai tvarkė bendrovės steigimo reikalus, išskyrus tuos atvejus, kai žala padaryta neviršijant normalios verslo rizikos.
III.
Bendrovės įstatinio kapitalo dydis. Akcijos (nominali vertė, emisijos kaina).

3.1.
Bendrovės įstatinis kapitalas yra 10 000 Lt (dešimt tūkstančių litų).

3.2.
Bendrovės įstatinis kapitalas padalintas į 100 (vieną šimtą) nematerialių paprastųjų vardinių akcijų, kurių kiekvienos nominali vertė ir emisijos kaina yra 100 Lt (vienas šimtas litų).

3.3.
Visos akcijos yra nematerialios paprastosios vardinės akcijos. 
IV.
Steigėjų įsigyjamų akcijų skaičius, apmokėjimo tvarka ir terminai. Akcijų suteikiamos teisės.

4.1.
Bendrovės steigimo metu steigėjai įsigyja žemiau nurodytą kiekį steigiamos bendrovės akcijų, įmokėdami už jas į bendrovės lėšų kaupiamąją sąskaitą jų emisijos kainą:

4.1.1.
steigėjas Vardas Pavardė, asmens kodas: , įsigyja 25 (dvidešimt penkias) nematerialių paprastųjų vardinių steigiamos bendrovės akcijų, kurių kiekviena yra 100 Lt (vieno šimto litų) nominalios vertės. Įsigyjamos akcijos sudaro 25% (dvidešimt penkis) bendrovės įstatinio kapitalo;

4.1.2.
steigėjas Vardas Pavardė, asmens kodas: , įsigyja 75 (septyniasdešimt penkias) nematerialių paprastųjų vardinių steigiamos bendrovės akcijų, kurių kiekviena yra 100 Lt (vieno šimto litų) nominalios vertės. Įsigyjamos akcijos sudaro 75% (septyniasdešimt penkias) bendrovės įstatinio kapitalo.
4.2.
Steigėjai įsipareigoja sumokėti už šia sutartimi įsigyjamas akcijas įnešdami piniginius įnašus, lygius visai įsigyjamų akcijų emisijos kainai į bendrovės lėšų kaupiamąją sąskaitą per 30 (trisdešimt) kalendorinių dienų nuo šios sutarties pasirašymo dienos.

4.3.
Steigėjų įsigyjamos akcijos proporcingai jų skaičiui suteikia steigėjams turtines ir neturtines akcininkų teises, numatytas LR akcinių bendrovių įstatyme.

4.4.
Ši steigimo sutartis kartu yra ir akcijų pasirašymo sutartis.

V.
Steigiamasis susirinkimas. Informacijos pateikimas.

5.1.
Steigiamąjį susirinkimą šaukia bei informaciją, susijusią su steigiamuoju susirinkimu, steigėjams pateikia jų atstovas, per 20 (dvidešimt) kalendorinių dienų po to, kai surenkami visi bendrovės registravimui reikalingi dokumentai ir visi steigėjai įneša šioje sutartyje nustatytus piniginius įnašus už įsigyjamas akcijas. Šiame sutarties punkte minėtą informaciją, susijusią su steigiamuoju susirinkimu, atstovas, steigėjų prašymu, pateikia raštu ne vėliau kaip per 5 (penkias) dienas nuo prašymo gavimo dienos.

5.2.
Steigiamasis susirinkimas renka bendrovės valdymo organą – bendrovės vadovą, sprendžia kitus visuotinio akcininkų susirinkimo kompetencijai priklausančius klausimus.

VI.
Steigimo išlaidų kompensavimas ir atlyginimas už steigimą.

6.1.
Steigėjai ir šioje sutartyje nurodytas steigėjų atstovas atlieka veiksmus, susijusius su bendrovės steigimu ir registravimu neatlygintinai.

6.2.
Išlaidos, susijusios su bendrovės steigimu ir registravimu, kurias patyrė steigėjai ar šia sutartimi įgalioti asmenys, kompensuojamos įsteigus bendrovę, jeigu steigimo išlaidos yra pagrįstos dokumentais.

6.3.
Bendrovės steigimo išlaidos tretiesiems asmenims kompensuojamos tik tuo atveju, jei su jais buvo sudarytos  sutartys, kurias šios sutarties ir Lietuvos Respublikos įstatymuose nustatyta tvarka patvirtina bendrovės visuotinis akcininkų susirinkimas.

VII.
Ginčų sprendimo tvarka. Kitos sutarties sąlygos.

7.1.
Visi ginčai, kylantys tarp bendrovės steigėjų, tame tarpe ir ginčai dėl steigimo išlaidų kompensavimo bei atlyginimo už steigimą, sprendžiami tarpusavio derybų keliu, o susitarimo nepasiekus - įstatymų nustatyta tvarka teisme Vilniuje, taikant Lietuvos Respublikos teisę.

7.2.
Sutartis įsigalioja nuo jos pasirašymo dienos.

7.3.
Sutartis gali būti pakeista, papildyta ar nutraukta tik visų steigėjų raštišku susitarimu.

7.4.
Sutartis netenka galios, ir bendrovė laikoma neįsteigta, jeigu per šešis mėnesius nuo sutarties pasirašymo dienos bendrovė neįregistruojama Lietuvos Respublikos įstatymų nustatyta tvarka juridinių asmenų registre. Šiuo atveju steigėjams per 15 (penkiolika) kalendorinių dienų turi būti grąžinti jų įnašai už akcijas.

7.5.
Ši sutartis sudaryta 3 (trims) vienodą juridinę galią turinčiais egzemplioriais.

VIII.
Steigėjų rekvizitai ir parašai:
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